

患上罕见疾病，右脑被切除——

“半脑女童”爱踢足球

英国大曼彻斯特6岁女童科迪莉娅·考西尔出生时就患有一种罕见的基因遗传疾病，导致她的右脑长满良性肿瘤，1岁半时，英国医生为她切除了右脑。医生认为失去一半大脑的科迪莉娅将永远无法像正常孩子一样走路、说话和哭泣，但令医生惊讶的是，6岁的科迪莉娅现在不仅学会了走路，并且还迷上了踢足球！

大脑内长肿瘤 每天遭遇70次痉挛

科迪莉娅·考西尔提前5周降临到了人世，并且一出生时就患有一种罕见的基因遗传疾病——结节性硬化症，这一遗传疾病导致科迪莉娅的右脑和其他器官中都长出了一些不含癌细胞的良性肿瘤，科迪莉娅在曼彻斯特皇家儿童医院出生后，每隔几分钟就要发作一次癫痫性痉挛，平均每天要遭遇70次癫痫痉挛发作。尽管这一病症的发病概率是7000分之一，但科迪莉娅却属于最严重的类型，她的哥哥奥利弗也患有轻度的结节性硬化症，科迪莉娅是家族中第6个遗传了这一疾病的人。

医生7小时手术 切除女童右脑

科迪莉娅的任何一次癫痫发作，都可能会要了她的命。英国医生认为，要让科迪莉娅停止痉挛，惟一的办法就是移除掉已经吞噬了她大



科迪莉娅迷上了踢足球

复过程可能会非常缓慢。

然而令医生们深感惊讶的是，如今6岁的科迪莉娅不仅学会了走路，并且还爱上了踢足球。

母亲阿曼达说：尽管让她接受大脑半球切除术是一个艰难的决定，但这一手术却救了她的命。她获得了新生，她现在非常健康。第一次看到她能够走路真是太令人激动了，我本来搀着她一起迈步，但她却甩脱了我的手，独自走了起来，她通过摆动手臂让自己获得平衡，这真是太令人惊异了。此后，她喜欢到每个地方去玩，她还爱上了踢足球。科迪莉娅是我们的小公主，她绝对是一个热爱社交的小女孩，她喜欢学习每样事情，她总是爱到处奔跑，跟在她身后的我简直累坏了。我们本来以为她永远也不会走路了，她是一个真正的战士！”

儿童大脑有“重组能力” 健康左脑接管右脑功能

据悉，像科迪莉娅这样的“半脑人”还有不少，美国北卡罗莱纳州6岁女童卡梅伦·莫特的右脑因被细菌侵蚀，也遭到了切除，可她在3个月后就能够走路了，尽管她的脚仍有点跛。美国约翰·霍普金斯医学协会专家乔治·盖罗博士说：“幼童的大脑具有惊人的重新组织能力，剩下的一半大脑会有效地接管已经切除的另一半大脑的功能。” 兰西

Haier Mobile

朋友的平安夜祝福
2007.12.24



海尔短信王 来信群回·短信预发

历经千辛万苦、跋山涉水，出口美、亚、非，叫响中国造。海尔“短信王”手机，怀着对祖国的爱，登陆南京，回报广大消费者。



短信王系列手机 E77

来信群回

短信预发

Haiier

元 前往各专柜体验海尔短信王功能即送精美小礼品
日 购海尔任意型号手机赠送精美礼品
期 海尔手机老用户成功推荐一名新用户获赠精美礼品
间 活动内容详见店堂内海报或咨询海尔导购员

南京凌乐工贸有限公司 部卖家电订购网址:<http://www.haier.com/chengtao>
客服电话:4008 999 699 电子商:www.haier.com 网址:www.haier.com

多箱黄金深埋地下5米——

捷克惊现“纳粹宝藏”

二战期间德国纳粹从犹太人手中抢走了大量黄金珠宝，多年来人们一直在寻找这些“纳粹宝藏”的下落。日前布拉格一名业余寻宝爱好者、牙医彼得·卡斯帕尔宣布，他已在布拉格以南24公里处的一个废弃矿井地下5米深处找到了迄今最大的“纳粹宝藏”！这批宝藏附近竟是一个巨大的“集体坟场”，其中掩埋着200具当年被纳粹处死的俄罗斯女囚犯尸体。

多箱纳粹黄金 深藏捷克矿井

1945年5月二战结束前夕，当德国士兵仓皇撤逃时，将装有贵重物品的木箱藏在各种隐秘地点，而多年来一直有传闻称，位于捷克首都布拉格以南24公里处的捷霍维采的一个被纳粹废弃矿井里，埋藏着最大一处“纳粹宝藏”。据称当年纳粹军队在那儿埋藏着大量纳粹抢来的黄金和珠宝，以及许多来不及销毁的纳粹绝密文件，然后将在矿井工作的囚犯全部处死。由于该矿井位于捷克的中捷克州，因此这批纳粹宝藏也被称为“中捷克州宝藏”。过去几十年来，来自世界各地的众多寻宝者一直试图找到这处藏宝地。

地下沉睡62年后 矿井找到藏宝箱

令人做梦也没想到的是，捷克布拉格市业余寻宝爱好者、牙医彼得·卡斯帕尔和他的两位助手经过长达2年时间的苦苦寻找之后，日前竟然奇

迹般地发现了这批已在矿井地下沉睡了62年的黄金宝藏！据悉，藏宝地的人口位于地表以下5米处，而所有宝藏都被放置在多个保存完好的大木箱子中。卡斯帕尔兴奋地对记者说：可以说，我们已经知道了宝藏的确切位置。这证明以前关于纳粹宝藏的传说都是真的，我们终于将所有拼图完整地拼凑到了一起。”

据卡斯帕尔称，在他们发现的藏宝木箱中，装有纳粹从比利时一家银行抢走的大量黄金和多份从未曝光过的纳粹绝密文件，以及纳粹士兵从布拉格查尔斯大学掠夺的珍贵奖章原件。卡斯帕尔说：从装宝物的木箱上的日期来看，这些木箱都是1945年5月3日从布拉格运出的，而在那两天之后，布拉格就爆发了著名的反德起义。很显然，由于当时德国士兵不可能走得太远，只好把宝藏藏在了距离布拉格不远的矿井中。种种迹象都表明，我们找到了正确的地点。”

借助高科技设备 钻入地下寻宝

据卡斯帕尔称，2年来，他为了寻找这批深埋地底的“纳粹宝藏”可说是经历了千辛万苦。首先，卡斯帕尔和他的助手查阅了无数份现存的矿井在二战时期的地图和航空照片，并通过电脑技术将之制作成三维立体模型后反复研究，以便找到任何一个可能的藏宝地点。卡斯帕尔称，好在这些地图并非什么“绝密文件”，几乎任何人都可以在布拉格

的档案馆中查阅。

在初步确定了大致藏宝地点后，卡斯帕尔又购置了最先进的搜索设备。卡斯帕尔称，此前寻宝者的设备由于受到技术限制，最多只能对地下0.5米深处搜索，因此多年一直无法找到宝藏。但他所用的是一套更加先进的超声波探测系统，令他可以观察到地下深达5米处的情况。正是在这套设备的帮助下，卡斯帕尔得以成功地找到了藏宝木箱。

宝藏旁竟是“集体坟场” 惊现200具俄女囚尸体

令人心惊肉跳的是，据卡斯帕尔透露，在他所发现的藏宝地点附近还有一处“集体坟场”，里面埋葬着大量当年在被强制在煤矿里劳动病累而死的囚犯，而就在藏宝木箱的上方，就掩埋着大约200具俄罗斯女囚犯的尸体！卡斯帕尔称：这一发现正好也与之前的种种传闻相吻合。很显然，当年纳粹军队在匆匆埋藏了大量宝藏之后，又残忍地杀死了矿井里的每一个囚犯，并将尸体就地掩埋。”

但卡斯帕尔表示，由于正面临资金困难，他无法承担探寻费用，因此他目前正打算向捷克政府寻求帮助。他表示，一旦筹集经费之后，他将使用一套高科技的“蛇形机器人”系统深入地下探测。据悉，在“蛇形机器人”的前端有一个红外线摄像头，它可以钻入煤矿隧道中自由爬行，并最终将地下5米处藏宝木箱拍摄下来，从而更精确地确定其位置。 旺旺

HU'Made
华明地板

金鼠贺新春
生活添新彩



华明地板金盛航母店重张

双重惊喜等您拿

伯克山榄 910X120X18 186 元/m² 二翅豆 248 元/m² 起

龙脑香 900X113X18 195 元/m² 番龙眼 150 元/m² 起

2008 新春大礼

— 华明专用实木踢脚线 (购买1平方米地板赠0.9米踢脚线)

— 华明专用樟木块

(购买7平方米地板赠68元1包的樟木块)

2007年12月30日——2008年1月1日

服务热线: 025-52070496

[Http://www.humadefloors.com](http://www.humadefloors.com) E-mail: info@humadefloors.com

华明地板:南京门面店

地址:金陵饭店负一楼大厅B1号

电话:025-85062768

华明地板:家乐福店

地址:家乐福商业广场负一楼B1号

电话:025-83986630

华明地板:江北店

地址:金鹰国际购物中心B2号

电话:025-83051620